

Квартальний звіт МГО «Україна-Польща-Німеччина» за результатами виконання Програми «Подолати корупцію можливо! Досвід Грузії для України»

№ з/п	Обсяг бюджетних коштів, витрачених на виконання програми (реалізацію проекту, заходу)	Досягнення в результаті виконання програми (реалізації проекту, заходу) цілей і завдань, визначених для кожного етапу виконання (реалізації)	Відповідність результативних показників виконання програми (реалізації проекту, заходу) запланованим результативним показникам	Повнота охоплення цільової аудиторії в рамках виконання програми (реалізації проекту, заходу)	Рівень заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії в результаті діяльності, що провадиться в рамках виконання програми (реалізації проекту, заходу)
	45000 грн.	Навчально-методичний виїзд делегації представників влади, громадських організацій та засобів масової інформації Вінниччини.	Програма сприяла вивченню грузинського досвіду боротьби з корупцією, який визнаний в усій Європі, як найбільш ефективний.	Охоплені програмою орієнтовно 16 осіб потенційних учасників, безпосередню участь взяла 21 особа. Представники ЗМІ та інші учасники провели низку інформаційно-просвітницьких заходів, що дало можливість залучити до розуміння зазначеної проблематики значного загалу Вінниччини.	Максимальний рівень зацікавленості проектом, спричинено тим, що завданням програми є створення сприятливих умов для боротьби з корупцією на рівні Вінницької області, інформування населення про відповідний грузинський та європейський досвід

Голова конкурсної комісії

В.Лазаренко

**Звіт за IV квартал
за результатами виконання Програми «Журналісти без кордонів: Єврорегіон Дністер»
громадською організацією «Вінницька обласна громадська організація «Вінницький прес-клуб»**

№ з/п	Обсяг бюджетних коштів, витрачених на виконання програми (реалізацію проекту, заходу)	Досягнення в результаті виконання програми (реалізації проекту, заходу) цілей і завдань, визначених для кожного етапу виконання (реалізації)	Відповідність результативних показників виконання програми (реалізації проекту, заходу) запланованим результативним показникам	Повнота охоплення цільової аудиторії в рамках виконання програми (реалізації проекту, заходу)	Рівень заінтересованості та задоволеності потреб цільової аудиторії в результаті діяльності, що проводиться в рамках виконання програми (реалізації проекту, заходу)
17000 (сімнадцять тисяч) гривень	Проведено комплекс заходів, серед яких озайомча поїздка координаторів проекту в молдавську частину Єврорегіону Дністер, організація семінарів, «круглих столу» та обговорено нагальні проблеми Єврорегіону, спрямованих налагоджено інформаційних зв'язків із представниками регіону, громадських організацій, ЗМІ.	Програма сприяла підвищенню рівня поінформованості жителів Єврорегіону Дністер про завдання та перспективи цієї інституції, а також налагодження співпраці журналістів Вінниччини та Республіки Молдова, що матиме довгострокові перспективи. Здійснено обмін досвідом з молдавськими журналістами	Охоплення програмою орієнтовно 700 осіб потенційних учасників, безпосередню участь прийняли орієнтовно 370 осіб.	Високий рівень зацікавленості. Проведення комплексу заходів сприяло підвищенню рівня поінформованості жителів регіону, досягнуто домовленостей про продовження співпраці між журналістами, заплановано проведення конференції про актуальні проблеми роздержавлення українських ЗМІ на прикладі ЗМІ Республіки Молдова за участю представників ЗМІ обох сторін.	

Голова конкурсної комісії



В.Лазаренко